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خبر
بنا: شرایط سوریان برای من هم 

تعجب‌برانگیز بود
بخش ورزشی- سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی گفت: سوریان در 10 
ماه گذشته دلاورانه زحمت کشید و بارها وزن کم کرد اما در نهایت آن 

چیزی که می‌خواستیم، رقم نخورد.
به گزارش تسنیم، محمد بنا  درباره عنوان سومی سعید عبدولی در وزن 
75 کیولگرم مسابقات کشتی فرنگی المپیک اظهار داشت: ما در این وزن 
سال‌ها بود که حتی سهمیه المپیک هم نمی‌گرفتیم که شکر خدا این بار 
به این مهم رسیدیم تا تیم ملی با ترکیب کامل به ریو اعزام شود. به نظرم 
سعید لیاقت این را داشت که حداقل فینالیست شود و فکر می‌کنم اگر او 
فینال را با »رومن ولاسوف« روس برگزار می‌کرد، دیدار نهایی جذاب‌تر 
می‌شد. وی در خصوص وضعیت حمید سوریان و در پاسخ به این مسئله که 
به نظر می‌رسد فشارهای چند ماه اخیر و دیر سهمیه گرفتن این فرنگی‌کار 
را اذیت کرده است، گفت: صد درصد همین طور است. بالاخره همه این 
مسائل تاثیر گذار بوده است. برای خودِ من هم تعجب برانگیز بود. سوریان 
با تمام این فشارها، در 2،3 ماه اخیر سعی کرد شرایط بدنی‌اش را برگرداند 
و خوب شود. اتفاقا شرایط بدنی او خوب شده بود. سوریان قبلًا یک بار 
به نماینده ژاپن باخت و البته یک بار هم پیروز شده بود، اما همیشه با 
ژاپنی‌ها در این چند سال اخیر مشکل داشت. این بار  همه فکر می‌کردند 
که فرنگی‌کار ژاپنی یک حریف ضعیف است اما او قوی نشان داد تا فینال 

هم بالا رفت. 
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی ادامه داد: به نظرم اگر حمید اشتباه نمی‌کرد، 
مقابل این حریف برنده می‌شد. ضمن اینکه تا قبل از فینال، این سوریان 
بود که نزدیک ترین رقابت را با این حریف ژاپنی داشت. تعجب می‌کنم 
چرا شرایط بدنی سوریان باز هم به همان شکل قبل برگشت. متاسفانه 
باید قبول کنیم که شرایط سنی تاثیرات خود را می‌گذارد. سوریان 12 سال 
است که برای تیم‌های ملی زحمت می‌کشد و بزرگترین و پرافتخارترین 
کشتی‌گیر‌ حال حاضر کشور است. دوست داشتم اگر او می‌خواست کارش 
را تمام کند، این کار را با طلای دومش در المپیک انجام بدهد که متاسفانه 

نشد.

عبدولی: شاید دلتنگ شوم و بازگردم
بخش ورزشی- سعید عبدولی پس از کسب مدال برنز المپیک گفت: 
شاید 2 روز دیگر دلتنگ شوم و باز هم به کشتی بازگردم اما فعلا هیچ چیز 

معلوم نیست.
به گزارش ایسنا از ریو، سعید عبدولی فرنگی‌کار وزن 75 کیلوگرم ایران 
پس از گرفتن مدال برنز المپیک و رفتن بر روی سکو گفت:خدا را شکر که 
توانستم به مدال برسم و بعد از مدت ها و بعد از این همه حق خوری ها به 
مدال برسم. مدال المپیک را کم داشتم و خدا را شکر روسفید برمی گردم، 

هر چند خیلی روسفید نیستم.این حس خوشحالی را هیچ وقت نداشتم.
وی درباره جدی بودن خداحافظی‌اش نیز گفت: دیگر کافی است و شاید دو 
روز دیگر دلتنگ شوم و بازگردم. این معنی خداحافظی‌ام از کشتی نیست 

و هیچ چیز معلوم نیست.

آدرس اشتباهی که سوریان را به مسلخ برد

نابغه تکرارنشدنی و ماندگار

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود اندیشه سرسبز اشکورات در تاریخ 1395/05/20 به شماره ثبت 19977 
به شناسه ملی 14006072506 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع 

عموم آگهی می‌گردد.
1 - موضوع شرکت: شرکت در انواع مزایده ها، مناقصات و استعلامات دولتی، خصوصی، تعاونی ها، شهرداری ها 
و دهیاری ها، طراحی و اجرای فضای سبز و موضوعات مرتبط با فضای سبز، طراحی و اجرای طرح های عمرانی و 
تاسیساتی، تجهیز و تسطیح زمین های سنتی کشاورزی، زمین های صنعتی و مکانیزه، تبدیل زمین های بایر به 
زمین های حاصلخیز کشاورزی، کمک به کشاورزان در زمینه کاشت، داشت و برداشت محصولات، مشارکت در 
طرح های کشاورزی، مرتع داری و آبخیزداری و ترویج، استفاده از وام های بانکی جهت انجام امور شرکت، اخذ 
وام و تسهیلات از بانک ها و موسسات دولتی و خصوصی. در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس 
از اخذ مجوزهای لازم با قید باینکه ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

2 – مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
3 – مرکز اصلی شرکت: استان گیلان – رشت – خیابان فلسطین  کوچه شهید مژدهی پلاک 63 طبقه اول 

کدپستی 4187664355
4 – سرمایه شرکت: مبلغ 1000000 ریال می باشد.

5 – اولین مدیران شرکت: آقای داریوش عشوری لات محله به شماره ملی 2596108143 دارنده 600000 ریال 
سهم الشرکه به سمت رییس هیات مدیره و مدیرعامل و آقای فرزاد فرجی درخانه به شماره ملی 5169441185 

دارنده 400000 ریال سهم الشرکه به سمت نایب رییس هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب شدند.
6 – دارندگان حق امضاء: حق امضاء کلیه اوراق و اسناد تعهدآور و بهادار شرکت از قبیل سفته، برات، چک. 
قراردادها و اوراق عادی و اداری با امضای آقای داریوش عشوری لات محله )رییس هیات مدیره و مدیرعامل( و 

با امضاء آقای فرزاد فرجی درخانه )نایب رییس هیات مدیره( همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. 
7 - اختیارات نماینده قانونی: طبق اساسنامه

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت

4200 ر م الف ث
تاریخ انتشار: 95/5/26

اینجانب نازان خداخواه مالک خودرو پژو 206 به شماره 
 1013084001975 موتور  شماره  و   19831185 شاسی 
به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت المثنی 
اسناد مذکور را نموده‌ام. لذا چنانچه هرکس ادعایی در 
مورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی 
سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در کیلومتر 14 
جاده مخصوص تهران کرج شهرک پیکانشهر ساختمان 
سمند طبقه 1 مراجعه نماید. بدیهی است پس از انقضای 

مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.

تاریخ انتشار: 95/05/26

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مرحله اول 
شرکت تعاونی مرزنشینان بخش مرکزی تالش

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مرحله اول شرکت تعاونی مرزنشینان بخش مرکزی تالش از تاریخ 95/06/23 لغایت 95/06/29 به شرح 
جدول زیر برگزار می گردد.از عموم اعضاء محترم شرکت تعاونی دعوت می شود با در دست داشتن دفترچه عضویت در زمان مقرر در حوزه و 
محل تعیین شده حضور به هم رسانند.توجه : 1-طبق اساسنامه جدید شرکت تعاونی به ازاء هر 100 )یکصد( نفر عضو یک نماینده از حوزه ها 
انتخاب می شود.2- هریک از اعضای شرکت تعاونی می توانند استفاده از حق خود را جهت حضور و دادن رأی در مجمع عمومی به یک نفر نماینده 
تام الاختیار )از بین اعضاء یا غیر اعضاء( واگذار نماید و ضمناً جهت اعطاء وکالت حضور موکل )وکالت دهنده( به همراه دفترچه عضویت و وکیل 
)وکالت گیرنده( در دفتر شرکت تعاونی الزامی است. لیکن هیچ کس نمی تواند علاوه بر رأی خود بیش از 3 رأی با وکالت داشته باشد. غیر عضو 
تنها می تواند از یک عضو وکالت داشته باشد.  3- مجامع عمومی مرحله اول با حضور هر تعداد رسمیت دارد. 4- داوطلبین نمایندگی که لزوماً از 
اعضای تعاونی و مربوط به همان حوزه می باشد باید تا 5 روز قبل از رأی گیری با حضور در تعاونی جهت تکمیل فرم داوطلبی در نمایندگی حوزه 

به آدرس ذیل ثبت نام نمایند.

دستور جلسه : انتخاب نمایندگان اصلی و علی البدل حوزه های شرکت تعاونی 

نام مرکز ردیف
حوزه

تعداد شهر و روستاهای تحت پوشش
اعضاء 
حوزه

تعداد 
نمایندگان 

حوزه

محل انتخاباتساعتتاریخروز

مسجد محمد10صبح95/06/23شنبه201720کلیه روستاهای دهستان کوهستانیکیش دیبی1
 رسول الله کیش دیبی

سراگاه -  نعلبند -  کواکری -  خاصه سرا -  کریم محله -  قروق2
دولبین -  راهنما محله -  قروق -  جماکوه

مسجد قروق10 صبح95/06/24یکشنبه118312

انوش محله 3
جوکندان

انوش محله -  شاندرمن محله -  شیلان -  تی تک -  ترک محله 
-  نصور محله -  پشته تره -  چلونصر -  خواجه کری -  شیخ 

محله -  کوچلان

مسجد جامع انوش 10 صبح95/06/25دوشنبه185618
محله

جوکندان 4
بزرگ

سیاهکت -  دیراکری سیاهکل تی سرا -  قنبر محله -  دیزگاه 
-  جوکندان بزرگ

مسجد ابوالفضل)ع(10 صبح95/06/27سه شنبه1349

تکی تازه 5
آباد

تکی آباد -  تکی تازه آباد -  تکی جولندان -  نیاه کوه -  انوش 
محله -  بلوطه -  حیان -  خلیفه کری -  سوراپشت

مسجد تکی تازه آباد10 صبح95/06/28چهار شنبه301512

طولارود 6
پایین

برزگرد -  درازالو -  کنده سر -  عنبراپشت -  للکه پشته -  هنده 
کران -  اوله کری -  ترشابر -  ریک -  سیاه خونی سیاه داوان 
-  طولارود بالا – طولارود پایین -  کیشه ویشه اولیاء -  کیشه 

ویشه سفلا -  نیکا کری -  ارباسر -  مینارابین

مسجد سد شهداء10 صبح95/05/29پنجشنبه227123

هیئت مدیره شرکت تعاونی مرزنشینان بخش مرکزی تالش

بخش ورزشی- حسین کعبی بازیکن سابق تیم ملی ایران درباره وضعیت تیم سپید رود رشت، 
مثلث قهرمانی لیگ برتر، لیگ یک، فولاد و استقلال خوزستان صحبت کرد که این گفت و گو 

را می خوانیم.
 کعبی: از لیگ یکی‌شدن پشیمان نیستم

حسین کعبی پس از دو سال دوری از فوتبال به سپید رود رشت پیوسته است، او بازی های خوبی 
در لیگ یک برای سپید رود انجام داده و در بازی اخیر این تیم رشتی موفق به گرفتن پنالتی نیز 
شده است. سپید رود رشت هر دو بازی خود را برده است و کعبی در این دو بازی در پست های 
دفاع راست، هافبک راست و هافبک چپ انجام وظیفه کرده است. کعبی که 94 بازی ملی دارد 

امیدوار است روزهای خوبی با سپید رود رشت داشته باشد و با این تیم لیگ برتری شود.
حسین کعبی درباره وضعیت سپید رود رشت، پرسپولیس، فوتبال ایران، فولاد و استقلال خوزستان 

صحبت کرد، گفت و گوی این بازیکن ملی پوش سابق را مرور می کنیم.
 سپیدرود بهتر هم می‌شود

وضعیت در تیم بسیار خوب است، ما بعد از 28 روز تمرین وارد مسابقات شدیم و شاید بدن هایمان 
عقب بود اما در دو بازی سختی که داشتیم دو برد به دست آوردیم که بسیار خوب بود. بازی در 
لیگ یک بسیار سخت تر از لیگ برتر است و فکر می کنم اکنون 80 درصد آماده ایم و رفته 
رفته آماده تر خواهیم شد. بالاخره اما در تیم مشکل مالی است اما مسئولین همت کرده اند تا این 

مشکلات حل شود و در فوتبال ایران عادی است.

از لیگ یکی شدن پشیمان نیستم
از آمدن به لیگ یک پشیمان نیستم، کسانی باید پشیمان باشند که باعث شدند دو سال از فوتبال 
دور باشم. اینکه حسین کعبی در خانه بنشیند زشت است، من شغلم فوتبال است. شما تیم هایی 
مثل خونه به خونه را ببینید که همگی لیگ برتری هستند یا حتی تیم بادران. من دلالی بلد نیستم 

و بخاطر همین در لیگ برتر نبودم، تمام صحبت هایم را در این زمینه در 90 گفتم.
  یک دلال چند تیم را ساپورت می کند

من در فوتبال از کسی ناراحت نیستم، آنقدر در این فوتبال کثافت کاری است که دیگر نمی شود 
کاری کرد. برنامه 90 نشان داد چگونه بازیکن از خارج می آورند و تنها کسی که این کار را کرده را 
معرفی نکرد و همه چیز را برای مردم روشن کرد. من می دانم چند تیم لیگ یکی و چند تیم لیگ 

برتری را یک نفر که ساکن تهران است و مدرک ندارد، ساپورت می کند.
  همه جرات من را ندارند

همه مثل حسین کعبی نیستند که جرات این حرف ها را داشته باشند، من نه از کسی پول گرفته 
ام و  نه به کسی پول داده ام و همیشه فوتبالی به تیم ها رفته ام. از آقای عشوری و نظر محمدی 
نیز ممنونم که بعد از دو سال بازی نکردن به من و فوتبالم اعتقاد داشتند و من با جان و دل 

برایشان بازی می کنم.
  حسین کعبی دلال نیست

دو سال بود کسی از حسین کعبی خبر نمی گرفت، بعد زا اینکه به سپید رود رفتم بعضی دوستان 
زنگ زدند و به من بازیکن معرفی می کردند که من به آن ها گفتم اگر اینکاره بودم الان در لیگ 

برتر بازی می کردم.خدا حق من را از آنهایی که به من ضربه زدند می گیرد.
  مثلث قهرمانی از دید کعبی

مثلث قهرمانی امسال به عقیده من پرسپولیس، تراکتورسازی و استقلال خوزستان است. تراکتور 
در یارگیری عالی کار کرده و بی نظیر است. پرسپولیس هم بازیکنان خیلی خوبی گرفته و استقلال 

خوزستان مربی جوان و بسیار خوبی دارد که من بخاطر حضور او فکر می کنم بالا نشین باشد.
  مدیون پورموسوی هستم

 من به مانند خیلی از خوزستانی های دیگر مدیون سید سیروس پورموسوی هستم و ایشان مربی 
من بوده است. او به حقش در فوتبال دیر رسیده و حرف های زیادی برای گفتن دارد.

  از هفته هشتم مدعیان مشخص می شوند
لیگ ما آس نیست و پیشرفت مان همین قدر است. از اکنون نمی توان درباره قهرمان چیزی گفت 

اما به عقیده من  از هفته هشتم به بعد چهره اصلی تیم ها مشخص می شود.
  جوانگرایی داریم تا جوانگرایی

ما در فوتبالمان جوانگرایی داریم تا جوانگرایی، اگر بخوایهم جوانگرایی کنیم و به دسته یک برویم 
که اسمش جوانگرایی نیست. فولاد باشگاه بزرگی است، بعد از رفتن فرکی روز خوش ندیده است و 
اسکوچیچ نتواسنت برای این تیم نتیجه خوبی بگیرد. من از تیم فولاد تنها عبداله کرمی، ایوب والی 
و جماعتی را می شناسم و بقیه را نمی شناسم اما امیدوارم تیم جمع شود. درباره شخص خاصی که  
معرفت ندارد و فقط ادعا می کند هم استانی و هم زبان حسین کعبی هستند، هم حرفی نمی‌زنم.

حسین کعبی: سپیدرود بهتر هم می‌شود

کشتی‌گیران  از  یکی  می‌توان  را  سوریان  حمید   - امروز  گیلان 
تکرارنشدنی ایران و جهان خواند که از چندین جنبه جزو نوابغ کشتی 
است. آوازه او در سال ۲۰۰۵ در کشتی فرنگی جهان پیچید. زمانیکه در 
یکسال هم قهرمان آسیا شد و هم مقتدرانه توانست در دو رده جوانان 
و بزرگسالان به عنوان قهرمانی جهان دست یابد. افتخاری که معدود 

نوابغی در دنیای کشتی توانسته‌اند کسب کنند.
روند افتخارآفرینی این قهرمان ملی، سالها به طول انجامید و او را به 
ژنرال هفت ستاره کشتی فرنگی ایران بدل کرد. اما همین ستاره‌ای که 
سالها در آسمان کشتی جهان درخشید و جایگاه تثبیت شده و ماندگاری 
در تالار مشاهیر اتحادیه جهانی کشتی پیدا کرد، افول و خاموشی تلخی 

داشت.

زنگ خطر به صدا در آمده بود؛ اما...
سیر نزولی سوریان در رقابتهای جهانی ۲۰۱۵ لاس وگاس آغاز شد و 
با ناکامی‌های سریالی او در رقابتهای گزینشی المپیک در قزاقستان و 
مغولستان ادامه یافت. همان زمان که بسیاری از اهالی کشتی مستقیم و 
غیرمستقیم به او پیشنهاد کردند سودای کسب دومین طلای المپیک را 

از سر بیرون و همچون یک قهرمان همیشه جاودان از دنیای قهرمانی 
خداحافظی کند. هر چند که سوریان نیز در زمان قهر و غیبت محمد بنا 
در تیم ملی چنین نظری داشت و حتی مدتها تمرینات مداوم و منظمی 
نداشت، اما بازگشت بنا، انگیزه دوباره‌ای به او داد تا بماند و تاریخ‌ساز شود 
که ای‌کاش نمی‌ماند و با کوله‌باری از مدال و افتخار می‌رفت تا امروز با 

کابوس ریو دست و پنجه نرم نکند!

نابغه کشتی، قربانی مشاورانش شد
زمانی که سوریان در برزخ ماندن یا رفتن بود بسیاری از چهره‌های 
عنوان‌دار و شناخته شده کشتی بارها به او توصیه کردند به پیشنهاد 
بزرگان کشتی توجه نکند و همچنان در صحنه بماند. اطرافیان سوریان 
که اتفاقا برخی از آنها مسئولیت‌های مهمی در عرصه ورزش ایران دارند 
معتقد بودند او می‌تواند رکورد خود را به هشت مدال طلای جهان و 
المپیک ارتقاء دهد. اینجا بود که سوریان هم در دوراهی ماندن یا رفتن 

گرفتار شد و از بد ماجرا گزینه »ماندن« را انتخاب کرد.

نصیحت بزرگان بی‌فایده بود

سوریان بعد از ناکامی در کسب سهمیه المپیک در رقابتهای جهانی 
برای کسب  بنا  محمد  فراوان  ترغیب  و  تاکید  با  ۲۰۱۵ لاس‌وگاس 
سهمیه به رقابتهای گزینشی قزاقستان و مغولستان اعزام شد. رقابتهایی 
که دو شکست متوالی و سخت را به سوریان تحمیل کرد و نشان داد 
حمید آن حمید همیشگی برای درخشش در المپیک نیست. این دو 
شکست تا جایی برای این قهرمان بزرگ و عنوان‌دار تلخ و شوک‌آور بود 
که حتی بسیاری از موسپیدان و استخوان‌خُرد کرده‌های کشتی صراحتا 
به بنا اصرار کردند از اعزام سوریان به آخرین مرحله گزینشی خودداری 
کند و به جای او، سامان عبدولی جوان و باانگیزه را به ترکیه بفرستد. 
اما آقای خاص بی‌توجه به نظر بزرگان همچنان معتقد بود سوریان با 
چشمان و دستان بسته هم توانایی روی سکو رفتن را دارد، چراکه او 

یک کشتی‌گیر عادی و معمولی نیست.

به سوریان آدرس اشتباه دادند
در روزهایی که نابغه کشتی ایران برای رسیدن به المپیک ریو، تنها یک 
فرصت دیگر در رقابتهای گزینشی ترکیه داشت، برخی از مسئولان 
کشتی از احتمال خداحافظی رسمی و باشکوه او در حاشیه رقابتهای جام

 جهانی کشتی فرنگی در شیراز خبر دادند. گویا قرار بود به او پیشنهاد 
شود قید گزینشی و المپیک ریو را زده و طی مراسمی از دنیای قهرمانی 
خداحافظی کند، اما برخی مشاوران و اطرافیان او با اصرار فراوان سوریان 
را به جای شیراز و یک خداحافظی آبرومند و باعزت، روانه گزینشی 
ترکیه و سپس مسلخ المپیک کردند تا یک آدرس اشتباه، منجر به ضربه 

هولناکی به جایگاه و کارنامه زرین او شود.
آنچه مسلم است حمید سوریان همچنان به عنوان قهرمان بااخلاق و 
دست‌نیافتنی کشتی ایران در قلب و خاطر ما خواهد ماند. نابغه‌ای که 
سالها باعث شادی و غرور ملی میلیون‌ها ایرانی شد و مطمئنا از این 
پس نیز همچون نگین انگشتری ورزش ایران و جهان خواهد درخشید.


